

дватама съм правил банкови услуги. От тютюневите фирми се познавам с Крум Икономов, който почина. Негови син Д-р Михаил Крушов Икономов живее близо до нас на ул. "Иван Вазов", той е научен сътрудник "невролог", който ме е лекувал и с жена ми имат често съвместна работа по здравните отчети. Но има и друг лекар Д-р Михаил Михайлов Икономов, който живее на улица "Петър Берон". Общо взето Икономовите са известни в Хасково, но както Ви посочих къде живеят едните и другите не знам дали имат фамилна връзка помежду си. От тях имаше и един полковник Икономов – командир на конен полк, беше типичен кавалерист. Познавам се с него, той вече е покойник и със съпругата му медицинска сестра.

Гледах предаването по телевизията, рубриката "ЛИК", когато говори др. Екатерина Иванова и бяха посочени някои от прототиповете на героите на Димитър Димов. Прочетох почти всички вестници, които хроникераха 70-тата годишнина от рождението на Димитър Димов. По-специално двете страници на в. "Литературен фронт", статиите "Романист от голям стил" от Проф. Д-р Тончо Жечев, която навярно отразява и доклада му в залата; статията "От дълбокия извор" от Крум Ризов за с. Ваксево, Кюстендилско в романа с. Средорек в което се намирала кръчмата на Джонни със същото име, ^{на селото} когато бях студент във Варна дружих с двама колеги от с. Ваксево, едина Славчо Васев, а другия Стоян Иванов – който беше един от първите секретари на др. Георги Димитров, когато дойде в България, та още от онова време около 1938 година от тях бях чувал, че имали такъв кръчмар с оригинално име лично и на кръчмата му. Третата статия е "Разговори с колегата ~~и~~ и писателя" от Константин Ватралов, когато писателя Никола Ланков е убеждавал Д.Д. да премине на отговорна работа в СВП. Четвъртата статия най-интересната от Екатерина Иванова "Къде и какъ е създаван романът "Поручик Бенц", където на две колони по 22 см. на много места се споменава името на Проф. Борис Койчев, но нещата за които пише др. Иванова аз вече ги знаех от Вашите писма с които сте